



SZPZLO W B-T  
Zamówienia publiczne  
Wyjaśnienia do SWZ 4/2024/ZP

Warszawa, dn. 11.09.2024 r.

## **WYJAŚNIENIE I ZMIANA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  
(identyfikator postępowania ocds-148610-783fa6b7-0885-4dc7-8948-  
0629a8a0cefc) 4/2024/ZP o udzielenie zamówienia publicznego na**

### **Wykonanie instalacji fotowoltaicznej dla jednostek organizacyjnych SZPZLO Warszawa Białoleka-Targówek**

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (T. J. Dz. U. 2023 poz. 1605) Zamawiający – Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa Białoleka-Targówek udziela wyjaśnień treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ).

#### **Pytanie 1**

Podczas wizji lokalnej stwierdzono konieczność wymiany pokrycia dachowego na lokalizacji przy ulicy Tykocińskiej 34 w Warszawie. Szczegółowy zakres zostanie określony po wykonaniu ekspertyz oraz dokumentacji technicznej na potrzeby powyższego postępowania. Proszę o potwierdzenie, że wymiana pokrycia dachowego zostanie wykonana przez Zamawiającego umożliwiając przystąpienie wygranego Wykonawcy do realizacji prac dotyczących montażu instalacji fotowoltaicznej i realizacji zadania w terminie.

***Odpowiedź Zamawiającego: Wymiana poszycia dachu leży po stronie Zamawiającego. Zamawiający przed montażem paneli dokona naprawy części dachu pomiędzy lukarnami, za attyką, w miejscu w którym mają być montowane panele fotowoltaiczne.***

#### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający zapewni zaplecze socjalno-techniczne na okres realizacji inwestycji?

***Odpowiedź Zamawiającego: Na okres realizacji inwestycji Zamawiający zapewni dostęp do sanitariatów, pokoju socjalnego i szatni.***

#### **Pytanie 3**

Czy w obiektach jest dostęp do Internetu np. Wi-Fi koniecznego do uruchomienia monitoringu instalacji fotowoltaicznej?

***Odpowiedź Zamawiającego: Zamawiający udostępni dostęp do Internetu w celu uruchomienia instalacji fotowoltaicznej.***

#### **Pytanie 4**

Proszę o informację czy którakolwiek z lokalizacji objęta jest jakąkolwiek formą ochrony konserwatorskiej?

***Odpowiedź Zamawiającego: Według wiedzy Zamawiającego jedynie budynek znajdujący się przy ul. Tykocińskiej 34 znajduje się w ewidencji zabytków.***

**Pytanie 5**

Proszę o potwierdzenie konieczności zastosowania Magazynu Energii dla każdej z lokalizacji.

***Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z zapisami ust. 1.2.1, pkt. 2.2 Planu funkcjonalno-użytkowego Zamawiający wymaga jedynie wykonania kosztorysów i projektów magazynów energii dostosowanych do projektowanej instalacji fotowoltaicznej o mocy do 50 kWp dla 8 budynków, będących we władaniu SZPZLO Warszawa Białołęka – Targówek.***

*Dyrektor*

*SZPZLO Warszawa Białołęka-Targówek*

*Marcin Jakubowski*